

Моск. правда - 1989 - 25 июля
Гастрольная декада

1 июля начинает гастроли в столице Ставропольский краевой драматический театр имени М. Ю. Лермонтова. Это один из старейших сценических коллективов страны, первый русский театр на Северном Кавказе, исчисляющий свою историю с декабря 1845 года. Здесь работали такие корифеи русской сцены, как Н. Синельников, П. Орленев, М. Петипа, Н. Собольщик-Самаргин и другие.

В 1961 году театр впервые показал свои спектакли зрителям столицы. И вот, спустя 28 лет, Ставропольский драматический вновь приезжает на гастроли в Москву. В помещении Театра сатиры он покажет семь спектаклей.

В репертуарной афише — «Банкрот» А. Островского, «Собаки!» К. Сергиенко, «Игра в фанты» Н. Коляды, «И был день...» («Свалка») А. Дударева, «Собачье сердце» М. Булгакова, «Спальный вагон» Л. Комаровского, на Малой сцене пойдет пьеса Э. Радзинского «Я стою у ресторана».

Сегодня Ставропольский драматический располагает сильной группой, состоящей из ярких актерских индивидуальностей, способной решать сложные профессиональные задачи. Московским зрителям предоставляется возможность дать театру свою оценку. Гастроли коллектива продлятся по 10 июля.